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اگر  و  باشند، آنگاه حاصل  کدام است؟   1

تعریف نشده صفر
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نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. نمودار  کدام است؟   2
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نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. نمودار تابع  کدام است؟   3y = f(x)y = −۲f(− )
x

۲

تابع  نسبت به نیم‌ساز ربع اول و سوم متقارن است. حاصل  کدام است؟   4f(x) =
ax + ۲
x + ۳

(−۲)f−۱

۶۸۴−۸

ها  برابر در جهت عمودی منبسط کرده‌ایم نمودار تابعی را  واحد به سمت راست انتقال داده‌ایم و سپس قرینۀ شکل حاصل را نسبت به محور    5

و تابع  به‌دست آمده است. تابع اولیه کدام بوده است؟

۲x۳

y = −|۳x − ۱۲|

y = ۹|x − ۶|y = |۲ − x|
۱
۳

y = |x − ۶|y = |x − ۲|
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‌ها قرینه کرده، سپس آن را در راستای افقی با ضریب  منبسط کرده‌ایم و بعد  واحد به چپ و نمودار  را نسبت به محور    6

درنهایت  واحد به بالا منتقل نموده‌ایم. ضابطه نمودار حاصل کدام است؟

f (x) = x−−√y۲۳

۵

y = + ۵− x − ۳
۱
۲

− −−−−−−

√y = + ۵− x −
۱
۲

۳
۲

− −−−−−−−

√y = + ۵−۲x − ۳
− −−−−−−

√y = + ۵−۲x + ۳
− −−−−−−

√

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟   7f = {(۱, ۲), (−۳, −۱), (۳, ۴), (۴, −۳)}۲ (−۳) + f(۳)f−۱

۲۱۳۴۱۲

اگر نقطۀ  روی نمودار تابع  باشد، نقطۀ متناظر آن روی نمودار تابع  کدام است؟   8A (−۴ , ۳)y = f(x)g(x) = f(x − ۳) + ۴

(−۷ , ۷)A′(−۱ , −۱)A′(−۴ , ۷)A′(−۱ , ۷)A′

، اگر  و  دو تابع باشند، برد تابع    9
کدام است؟

f = {(۱ , ۲) , (۲ , ۵) , (۳ , ۴) , (۴, ۶)}g = {(۲ , ۳) , (۴ , ۲) , (۵ , ۶) , (۳ , ۱)}( of) − fg−۱

{−۱, ۴}{۲, ۳}{۳, ۴}{۲, −۱}

اگر  و  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟   10f(x) = ۳x − ۲(gof)(x) = ۹ − ۹x + ۲x۲(g − f)(x)

− − ۲x + ۲x۲+ ۲x − ۱x۲− + ۲x − ۱x۲− ۲x + ۲x۲
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با توجه به نمودار دو تابع  و  کدام رابطه صحیح است؟   11f(x)g(x)

g(x) = f ( )
x + ۲

۲

g(x) = f(۲x) + ۱

g(x) = f ( ) + ۱x

۲

g(x) = f(x + ۲) + ۲

نمودار وارون تابع  از کدام ناحیۀ محورهای مختصات عبور نمی کند؟   12

چهارم سوم دوم اول

f(x) = ۱ − x + ۳
− −−−

√

اگر چندجمله ای  بر چندجمله ای های  و  بخش پذیر باشد، باقی ماندۀ تقسیم  بر چندجمله    13

ای  کدام است؟

صفر

p(x) = − a + bx + ۱x۳ x۲x − ۲x + ۱p(x)

۲x − ۱

۱−۱۲

اگر ضابطۀ وارون تابع  به‌صورت  باشد، حاصل  کدام است؟   14f (x) = − ۶ + ۱۲x − ۱x۳ x۲(x) = − bf−۱ x − a− −−−√۳a × b

۲۱۴−۲−۱۴

 

نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. حاصل  کدام است؟   15f(fof)(۲) + (fof)(−۱)
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‌  پس

‌ها قرینه می‌کنیم، یا به‌عبارتی نسبت به مبدأ مختصات قرینه ‌ها و سپس نسبت به محور  برای رسم  نمودار  را نسبت به محور    2
می‌کنیم:
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، در نمودار  طول نقاط را  برابر کرده و سپس عرض نقاط را  برابر می‌کنیم. برای رسم    3
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  محور تقارن یک تابع باشد، آنگاه آن تابع با وارون خودش برابر است. نکته: اگر خط     4

، پس در این سؤال داریم: نکته: شرط این که تابع  با تابع وارون خودش یکی باشد آن است که 

باید مراحل گفته شده را به‌صورت برعکس از انتها به ابتدا انجام دهیم، که داریم:   5

‌

  6

  7

:پس

g = {(−۲, ۰), (۰, ۳), (۱, −۱), (۳, −۲)} → = {(۰, −۲), (۳, ۰), (−۱, ۱), (−۲, ۳)}g−۱

: (fo )(−۲) = f( (−۲)) = f(۳) = ۹ − = ۹ − ۳ = ۶g−۱ g−۱ ۹
−−

√

y = −f(−x)y = f(x)yx

y = −۲f(− )
x

۲
y = f(x)−۲−۲

y = x

f(x) =
ax + b

cx + d
a + d = ۰

a + ۳ = ۰ ⇒ a = −۳

⇒ f(x) = (x) = ⇒ (−۲) = = ۸f −۱ −۳x + ۲
x + ۳

f −۱ ۶ + ۲
−۲ + ۳

y = −|۳x − ۱۲| = −۳|x − ۴| y = × (−۳)|x − ۴| = −|x − ۴|− →−−−−−−−−−−−−−−−−

۱
۳

انقباض در راستای عمودی با ضریب
۱
۳

y = |x − ۴| y = |x + ۲ − ۴| = |x − ۲|− →−−−−
xها محور

قرینه نسبت به
− →−−−−−−−−

x→x+۲

واحد انتقال به چپ۲

f (x) = = = =x−−√ − →−−
x→−x

y۱ −x−−−
√ − →−−−

x→ x
۱
۲

y۲ − x
۱
۲

− −−−

√ − →−−−
x→x+۳

y۳ − (x + ۳)
۱
۲

− −−−−−−−−

√

y = + ۵ = + ۵− →−−−−−
واحد به بالا۵

− (x + ۳)
۱
۲

− −−−−−−−−

√ − x −
۱
۲

۳
۲

− −−−−−−−

√

f = {(۱, ۲), (−۳, −۱), (۳, ۴), (۴, −۳)} f(۳) = ۴−→−

= {(۲, ۱), (−۱, −۳), (۴, ۳), (−۳, ۴)} (−۳) = ۴f −۱ −→− f −۱

۲ (−۳) + f(۳) = ۸ + ۴ = ۱۲f −۱
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  8

نمودار تابع  سه واحد به‌سمت راست و  واحد به بالا برده شده است.

‌

  9

 

  10

   

   :پس

نمودار  در راستای افقی با ضریب  منبسط شده و سپس یک واحد به بالا رفته است، پس داریم:   11

‌

نمودار تابع  را با استفاده از انتقال نمودار تابع  رسم می کنیم و سپس نمودار را نسبت به خط  قرینه می کنیم تا نمودار   12

تابع  به دست آید.
y
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پس  از ناحیۀ اول عبور نمی کند.

چون  بر  و  بخش پذیر است، داریم:   13

 ‌

‌پس ‌ است.

    ‌

تابع  را می‌توان به‌صورت زیر به شکل اتحاد مکعب دو جمله‌ای نوشت:   14

f(x)۴

A
∣

∣
∣
−۴
۳

− →−−−−−
سه واحد راست ∣

∣
∣
−۱
۳

− →−−−−
واحد بالا۴ ∣

∣
∣
−۱
۷

f = {(۱ , ۲) , (۲ , ۵) , (۳ , ۴) , (۴ , ۶)} , g = {(۲ , ۳) , (۴ , ۲) , (۵ , ۶) , (۳ , ۱)}

= {(۳ , ۲) , (۲ , ۴) , (۶ , ۵) , (۱ , ۳)} ⇒ of = {(۱ , ۴) , (۴ , ۵)}g−۱ g−۱

of − fg−۱ = {(۱ , ۴ − ۲) , (۴ , ۵ − ۶)} = {(۱ , ۲) , (۴ , −۱)} ⇒ = {۲ , برد{۱−

f(x) = ۳x − ۲ , (gof)(x) = g(f(x)) = ۹ − ۹x + ۲ ⇒ g(۳x − ۲) = ۹ − ۹x + ۲x۲ x۲

۳x − ۲ = t ⇒ x =
t + ۲

۳

g(t) = ۹( ) − ۹( ) + ۲
(t + ۲)۲

۹
t + ۲

۳
⇒ g(t) = + ۴ + ۴t − ۳t − ۶ + ۲t۲ ⇒ g(t) = + tt۲ ⇒ g(x) = + xx۲

(g − f)(x) = g(x) − f(x) = + x − (۳x − ۲)x۲ = − ۲x + ۲x۲

f(x)۲

f(x) f ( x) f ( x) + ۱ ⇒ g(x) = f ( ) + ۱− →−−−

x→ x
۱
۲ ۱

۲
− →−−−−−−

یک واحد به بالا ۱
۲

x

۲

f(x) = ۱ − x + ۳
− −−−−

√y = x−−√y = x

f −۱

f −۱

p(x) = − a + bx + ۱x۳ x۲x − ۲x + ۱

}p(۲) = ۰ ⇒ ۸ − ۴a + ۲b + ۱ = ۰ ⇒ ۴a − ۲b = ۹
p(−۱) = ۰ ⇒ −۱ − a − b + ۱ = ۰ ⇒ a + b = ۰

→ a = , b = −
۳
۲

۳
۲

p(x) = − − x + ۱x۳ ۳
۲
x۲ ۳

۲

۲x − ۱ = ۰ ⇒ x =
۱
۲

⇒ p( ) = − × − × + ۱
۱
۲

۱
۸

۳
۲

۱
۴

۳
۲

۱
۲

= − − + ۱ = ۰
۱
۸

۳
۸

۳
۴

f

4

آزمون 6 مهر 1402 حسابان و ریاضی
گام آفتاب



‌

. پس: ،  و  توجه کنید که    15

 

f (x) = − ۶ + ۱۲x − ۸ + ۷ = + ۷ ⇒ y = + ۷x۳ x۲ (x − ۲)
۳

(x − ۲)
۳

⇒ = y − ۷ ⇒ x − ۲ = ⇒ x = + ۲(x − ۲)
۳

y − ۷
− −−−−

√۳ y − ۷
− −−−−

√۳

⇒ y = (x) = + ۲ = − b ⇒ a = ۷ , b = −۲f −۱
x − ۷
− −−−−

√۳ x − a− −−−−√
۳

⇒ a × b = ۷ × (−۲) = −۱۴

f(−۱) = ۰f(۲) = ۲f(۰) = ۲

(fof)(۲) + (fof)(−۱) = f(f(۲)) + f(f(−۱)) = f(۲) + f(۰) = ۲ + ۲ = ۴
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